

सारंगढ़ बिलाईगढ़

पुष्पवाटिका और बस स्टैंड में होगा

एलईडी का सार्वजनिक प्रसारण

सारंगढ़ बिलाईगढ़। जिले के इच्छुक जनसामान्य के लिए लोकसभा निर्वाचन 2024 के मतगणना का सार्वजनिक प्रसारण कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी धर्मेश कुमार साहू के निर्देश पर जिला मुख्यालय सारंगढ़ के पुष्पवाटिका में और बस स्टैंड सारंगढ़ के मोहन प्रविजन दुकान के छत में स्थापित एलईडी के माध्यम से किया जाएगा। जिला मुख्यालय सारंगढ़ से लोकसभा सीट रायगढ़ अंतर्गत सारंगढ़ विधानसभा और जांजगीर चांपा लोकसभा सीट अंतर्गत बिलाईगढ़ विधानसभा के मतों की गिनती 4 जून 2024 मंगलवार सुबह 8 बजे से को किया जाएगा। सारंगढ़ के जिला निर्वाचन कार्यालय कृषि उपज मंडी परिसर मुख्य गेट के पास पुष्पवाटिका के सामने और कलेक्टर कार्यालय के मुख्य गेट सड़क के पास लाउडस्पीकर का व्यवस्था किया गया है।

मतगणना के कारण सारंगढ़ के शराब दुकान 4 जून को रहेगा बंद

सारंगढ़ बिलाईगढ़। लोकसभा निर्वाचन मतगणना स्थल और जिला मुख्यालय सारंगढ़ में शांति एवं निर्वाचन व्यवस्था के मद्देनजर कलेक्टर एवं जिला दण्डाधिकारी धर्मेश कुमार साहू ने मतगणना तिथि मंगलवार 4 जून 2024 को नगरपालिका सारंगढ़ की सीमा में संचालित देशी मदिरा दुकान सारंगढ़ (सीएस-2 घघ) तथा विदेशी मदिरा दुकान सारंगढ़ (एल.एल-1 घघ) को पूर्णतः बंद रखे जाने के लिए मदिरा शुष्क दिवस घोषित किया है। इस दौरान मदिरा का संपूर्ण संव्यवहार प्रतिबंधित रहेगा।

मतगणना स्थल सारंगढ़ के 100 मीटर क्षेत्र पैदल क्षेत्र घोषित

सारंगढ़ बिलाईगढ़। लोकसभा निर्वाचन मतगणना के सुचारू संचालन व्यवस्था के मद्देनजर कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी धर्मेश कुमार साहू ने मतगणना स्थल कृषि उपज मंडी परिसर सारंगढ़ के 100 मीटर परिधि के अंतर्गत आने वाले क्षेत्र को पैदल क्षेत्र घोषित किया है। इस क्षेत्र के अंदर निर्वाचन संबंधी कार्यों में लगे वाहनों को प्रवेश दिया जाएगा। निर्वाचन कार्य को छोड़कर सभी प्रकार के वाहनों के लिए यह क्षेत्र प्रतिबंधित रहेगा।

लोकसभा सीट रायगढ़ और जांजगीर चांपा के मतगणना कार्य के लिए अतिरिक्त सहायक रिटर्निंग अधिकारी (एएआरओ) नियुक्त

सारंगढ़ बिलाईगढ़। लोकसभा निर्वाचन मतगणना के सुचारू संचालन व्यवस्था के मद्देनजर अतिरिक्त सहायक रिटर्निंग अधिकारी (एएआरओ) नियुक्त किया है। लोकसभा सीट 02-रायगढ़ में शामिल सारंगढ़ विधानसभा के लिए तहसीलदार सारंगढ़, तहसीलदार बरमकेला, सीईओ बरमकेला जनपद पंचायत प्रजा यादव को एकस्ट्रा एआरओ नियुक्त किया है। इसी प्रकार जांजगीर चांपा लोकसभा सीट में शामिल बिलाईगढ़ विधानसभा के लिए तहसीलदार बिलाईगढ़, तहसीलदार भग्गांव, एसडीओ ग्रामिणी यांत्रिकी सभा शैलेन्द्र वर्मा को एकस्ट्रा एआरओ नियुक्त किया है।

ऑब्जर्वर सहित टीम ने सारंगढ़ और बिलाईगढ़ विधानसभा के मतगणना

व्यवस्था का लिया जायजा सारंगढ़ बिलाईगढ़। लोकसभा सीट जांजगीर चांपा और रायगढ़ के मतगणना हेतु कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी धर्मेश साहू के साथ बिलाईगढ़ विधानसभा के मतगणना ऑब्जर्वर जी सीनी और सारंगढ़ विधानसभा के मतगणना ऑब्जर्वर रोश कोलार ने मतगणना परिसर की सारी व्यवस्था का निरीक्षण किया। इसमें अधिकारियों, कर्मचारियों, मतगणना कर्मी, राजनीतिक दलों के एंटी और आउट गेट, मतगणना हाल में बैरिकेटिंग व्यवस्था, परिसर की सुरक्षा व्यवस्था आदि का भौतिक निरीक्षण किया गया। कलेक्टर साहू ने सभी टेबल व्यवस्था, फोटोकॉपी, कंप्यूटर का पुनः चेक किया। एसपी पुष्कर शर्मा ने पुलिस अधिकारियों को स्पॉट सुरक्षा व्यवस्था के निर्देश दिए। दोनो प्रेक्षकों ने मतगणना परिणाम के प्रप्रत्र का अवलोकन किया और प्रप्रत्र में प्रत्याशी के चुनाव चिन्ह को मैच किया।

रेलवे के 31 सदस्य हुए सेवानिवृत्त, दी गई भावभीनी विदाई

रायपुर। आरएनएस दी गई समारोह में सहायक मंडल कार्मिक अधिकारी सुशील कुमार लकड़ा, सहायक मंडल वित्त प्रबंधक विजय कुमार शर्मा, सेवानिवृत्त कर्मी एवं उनके परिजन, कल्याण निरीक्षक तथा बंदोबस्त अनुभाग के कर्मचारी उपस्थित थे। मंडल के सेवानिवृत्त होने वाले 31 रेलकर्मियों में यांत्रिकी विभाग से 04, विद्युत विभाग से 04, इंजीनियरिंग विभाग से 07, परिचालन विभाग से 08, चिकित्सा



विभाग 01, संकेत एवं दूरसंचार विभाग 01, कार्मिक विभाग से 01, सुरक्षा विभाग 01 एवं वाणिज्य विभाग से 04 कर्मचारी शामिल हैं। इस अवसर पर सहायक मंडल

विद्युत प्रबंधक द्वारा सभी सेवानिवृत्त कर्मचारियों को सेवानिवृत्ति का समस्त भुगतान प्रमाण-पत्र दिया गया। ई-पेमेंट के माध्यम से सेवानिवृत्त कर्मचारियों की कुल राशि रुपये 12 करोड़ 44 लाख 69 हजार 260 रुपये का भुगतान किया गया। पेंशन भुगतान आदेश, सेवानिवृत्त कर्मचारी का पहचान पत्र एवं कर्मचारियों एवं आश्रितों का पास कार्ड, सेवा मेडल आदि प्रदान किया गया। सहायक मंडल कार्मिक अधिकारी एवं सहायक मंडल वित्त प्रबंधक ने सभी को संबोधित करते हुए सेवानिवृत्त कर्मचारियों को सेवा के दौरान अपने दायित्वों का निर्वहन अच्छे से करने पर बधाई दी तथा स्वास्थ्य का विशेष ध्यान रखते हुए सेवानिवृत्त जीवन को अपने परिवार एवं रिश्तेदारों के साथ आनंदपूर्वक व्यतीत करने की बात कही, साथ ही सेवानिवृत्ति के दौरान मिली राशि को सही जगह निवेश करने की सलाह दी। अंत में उन्होंने सभी को सेवानिवृत्ति के पश्चात् सुखद भविष्य एवं अच्छे स्वास्थ्य की शुभकामनाएं दी।

भीषण गर्मी के बीच छत्तीसगढ़ में बदला मौसम, कई जिलों में हुई बारिश

मौसम विभाग ने 30 जिलों के लिए जाटी किया येलो अलर्ट

रायपुर। आरएनएस



छत्तीसगढ़ में झुलसा देने वाली गर्मी के बीच अचानक मौसम बदल गया है। प्रदेश के कई जिलों में शनिवार की रात हल्की बूंदाबांदी देखने को मिली। वहीं, रविवार दोपहर से कुछ जिलों में आंधी-तूफान के साथ बारिश शुरू हो गई है। राजधानी रायपुर में सुबह से ही तेज गर्मी ने लोगों को परेशान कर रखा था। इसी बीच अचानक दोपहर 1 बजे से आंधी तूफान चलने लगी, जिससे मौसम में बदलाव देखने को मिला। बताया जा रहा है कि जगदलपुर में झमाझम झमाझम बारिश और रायगढ़

येलो अलर्ट जारी मौसम विभाग ने जिन जिलों के लिए येलो अलर्ट जारी किया है उनमें सुकमा, बीजापुर, दंतेवाड़ा, बस्तर, कोंडागांव, नारायणपुर, कांकेर, धमतरी, गरियाबंद, कांकेर, बालोद, दुर्ग, रायपुर, महासमुंद, बलोदाबाजार, बिलासपुर, कोरबा, गौरला-पेड़-मरवाही, जांजगीर-चांपा, रायगढ़, सरगुजा, जशपुर, बलारामपुर के लिए येलो अलर्ट जारी किया है। इस दौरान इन जिलों में तेज हवाओं के साथ बारिश हो सकती है। वहीं, मुंगेली, राजनांदगांव, कबीरधाम के लिए हीटवेव का अलर्ट जारी किया गया है। इस दौरान इन तीन जिलों में गर्मी चरम पर रहेगी। और रात में भी मौसम का तापमान गर्म ही रहेगा।

भीषण गर्मी से अब तक 12 की मौत



जांजगीर-चाम्पा-रायपुर। आरएनएस

जांजगीर-चाम्पा जिले में लू से मौत का आंकड़ा बढ़ते जा रहा है। जिले में लू से फिर 2 लोगों की मौत हुई है। जांजगीर के वार्ड 14 में युवक राजेश यादव तो सिवनी गांव के सेलून संचालक देवकुमार श्रीवास की लू से मौत हुई है। आपको बता दें कि इससे पहले जिले में 10 लोगों की मौत हुई थी। जिले में पहली बार ऐसी स्थिति बनी है, जब नवतपा की भीषण गर्मी में इतनी बड़ी संख्या में लोगों की जान गई है। जिस तरह से ग्रामीण इलाके से जानकारी आ रही है, उससे लू से मौत का आंकड़ा और बढ़ सकता है। नवतपा में इस बार भीषण गर्मी पड़ी, जो लोगों की जान पर मुसीबत बन गई है। जिले में तापमान 48 तक पहुंचा था और मानव जीवन के साथ ही पशु-पक्षियों के लिए इस बार की गर्मी परेशानी का सबब रही। पिछले 5 दिनों से लोगों की मौत की जानकारी सामने आ रही है। पहली मौत, जांजगीर के स्टेशन के पास एक बुजुर्ग की हुई, फिर शिवरीनारायण में झाइवर की मौत हुई थी। फिर चाम्पा में झाइवर और हेल्लर की लू से मौत हुई थी। इसके बाद नवागढ़ की मौत में 6 लोगों की मौत हुई। इसके बाद आज जानकारी सामने आई कि लू से जांजगीर के वार्ड 14 के युवक और सिवनी गांव में सेलून संचालक की मौत हो गई। अभी जिस तरह की जानकारी आ रही है, उससे लू से मौत का आंकड़ा बढ़ सकता है। जो लोगों की जान पर

ट्रेलर चालक से लूट के चार आरोपी गिरफ्तार, तीन फरार

कोरबा। आरएनएस

कोयला खाली कर वापस लौट रहे ट्रेलर चालक से मारपीट कर 31 हजार नकद, ड्राइविंग लाइसेंस व आधार कार्ड लूट लिए थे। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने चार आरोपित को गिरफ्तार लूट की राशि बरामद की। मामले में शामि तीन आरोपित अभी भी फरार हैं, जिनकी पुलिस तलाश कर रही है।



कोतवाली पुलिस अंतर्गत यह मामला 29 मई को मानिकपुर रेलवे फाटक के समीप हुई। पीड़ित ट्रेलर चालक ने गोविंद 35 निवासी धुमाडोल थाना कुसमी जिला सिंधी मध्य प्रदेश पुलिस में रिपोर्ट लिखाते हुए बताया कि एसकेएस प्लांट रायगढ़ से कोयला खाली कर वापस गेवरा ट्रेलर वाहन से लौट रहा था। सुबह 4.15 बजे रेलवे फाटक मानिकपुर कोरबा के पास पहुंचा था, तभी फाटक बंद होने से गाडी को खड़ा कर फाटक खुलने का इंतजार करने लगा। इस बीच अपने चेहरे पर काला लाल गुलाबी एवं संकेद रंग के गमछा बांधे हुए अज्ञात युवक वहां पहुंचे और गोविंद के वाहन में चढ़कर उसके साथ धक्का मुक्की कर मारपीट की। इसके बाद चालक को वाहन से गिराकर घसीटते ले गए और उसके पर्स में रखे 31 हजार रुपए नकद, ड्राइविंग लाइसेंस व आधार कार्ड लूट कर भाग गए। पीड़ित की रिपोर्ट पर पुलिस ने धारा 394 के तहत पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया था। इस बीच मुखबिर से सूचना मिलने पर थाना प्रभारी एमबी पटले की अगुवाई में कोतवाली पुलिस ने विशाल केंवट 22 वर्ष निवासी सीतामणी, अरुण श्रीवास 18 साल निवासी शनि मंदिर के नीचे सीतामणी, जीत अग्रवाल उर्फ जीतू 20 वर्ष निवासी सीतामणी थाना कोतवाली तथा आशिफ कुर्शी

उर्फ भोको 19 वर्ष निवासी इमलीडुंगु थाना कोतवाली को हिरासत में लेकर पूछताछ की। इस पर आरोपितों ने अपने अन्य साथियों अमन साहू, विजय डे, आकाश के साथ मिलकर अपराध करना स्वीकार किया। पुलिस ने आरोपितों के कब्जे से लूटी गई रकम व गमछा पृथक से जब्त किया। आरोपितों की संख्या पांच से अधिक होने से मामले में धारा 395 भी जोड़ी गयी। आरोपितों के विरुद्ध अपराध समूह का पाए जाने पर आरोपितों को विधिवत गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। मामले में फरार आरोपितों की पतासाजी की जा रही है। पुलिस का कहना है कि जेड-जेड ही सभी फरार आरोपितों को गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

दालों की कीमतों में हुई जबरदस्त वृद्धि

रायपुर। आरएनएस

आवक की तुलना में मजबूत बाजार मांग के कारण राहर दाल की कीमतों में जबरदस्त वृद्धि हुई है। पिछले दो महीने में ही अरहर दाल की कीमत में 25 रुपये प्रति किलो की बढ़ोतरी हुई है। थोक बाजार में यह 185 रुपये प्रति किलो और चिल्हर में 195 रुपये प्रति किलो बिक रहा है। व्यापारियों का कहना है कि खराब फसल से उनकी आय काफी कम हो गई है और बाजार में मांग बढ़ गई है, जिससे अरहर दाल की कीमत बढ़ गई है। राहर दाल के साथ-साथ चना दाल की कीमत में भी भारी बढ़ोतरी हुई है और चिल्हर में चना दाल 95 रुपये प्रति किलो तक पहुंच गई है। व्यापारियों का कहना है कि जैसे-जैसे आय में सुधार होगा, कीमतें भी कम होंगी। दालों के साथ-साथ मसालों की कीमतें भी

इन दिनों तेजी से बढ़ रही हैं, खासकर हल्दी की कीमत 350 रुपये प्रति किलोग्राम तक पहुंच चुकी है। लंबे समय से गिर रही खाद्य तेल की कीमतें अब बढ़ने लगी हैं। हालांकि, फिलहाल सोया तेल 100 से 110 रुपये प्रति लीटर और फली तेल 160 से 190 रुपये प्रति लीटर बिक रहा है। लेकिन सरसों के तेल की कीमत में भारी वृद्धि हुई है और इन दिनों थोक में सरसों तेल की कीमत रु. 2250 प्रति टिन तक पहुंच गया है। एक माह पहले सरसों का तेल 2050 रुपये प्रति टिन बिक रहा था। चीनी भी हुई महंगी इन दिनों चीनी के दाम भी बढ़ रहे हैं और चीनी 3850 से 4200 रुपये प्रति क्विंटल बिक रही है, जबकि चिल्हर में चीनी 44 रुपये प्रति किलो बिक रही है। चीनी की मांग भी अधिक है, जिसके कारण कीमतें बढ़ रही हैं।

गैस सिलेंडर में लगी आग से ब्लास्ट : 20 मिनट में किया काबू, तीन दुकान हूए प्रभावित

कोरबा (आरएनएस)। नौतपा के अंतिम दिन शाम को तेज हवाओं के चलने से और कुछ इलाकों में हुई अचूकी बारिश से मौसम कूल-कूल हो गया। तापमान में कुछ गिरावट भी आई। इसके ठीक उल्टे नगर के बुधवारी बाजार क्षेत्र में एक खोमचा दुकान में गैस सिलेंडर से आग लगने के साथ ब्लास्ट हो गया। तीन दुकानों इसके प्रभाव में आए। अग्नि जागरूकता को लेकर बढ़ी हुई समझ का असर यह हुआ कि लोगों ने साइदा प्रयासों से 20 मिनट के भीतर आग पर काबू पा लिया।

जानकारी के अनुसार पिछली रात 10 बजे के आसपास यह घटना सीएसईबी पुलिस चौकी अंतर्गत बुधवारी बाजार क्षेत्र में हुई। यहां कई प्रकार की दुकानें संचालित होती हैं जिनके माध्यम से संचालकों और आम लोगों की जरूरत की पूर्ति हो रही है। इसी में शामिल एक समोसा दुकान में उपयोग किये जा रहे गैस सिलेंडर में एकाएक आग का संपर्क हो गया। फैलाव होने के साथ वह ब्लास्ट हो गया। इसके प्रभाव से नजदीक की दो और दुकानें चपेट में आईं। आपात स्थिति में धैर्य और साहस

का परिचय देते हुए लोगों ने अग्नि दुर्घटना को नियंत्रित करने के बारे में तैारी-तरीके अपनाए। लोगों की सूचना पर सीएसईबी पुलिस और अग्निशमन विभाग की टीम भी यहां पहुंची। इसका नतीजा यह हुआ कि महज 20 मिनट के भीतर मौके पर लगी आग को नियंत्रित कर लिया गया। इससे नुकसान के स्तर को ज़्यादा होने से रोक लिया गया। फिर भी घटना में संबंधित दुकानों के काफी सामान प्रभावित हुआ है। लोगों ने पुलिस को इस बारे में सूचना दी है।

सौम्या चौरसिया, रानू साहू, समीर बिश्वनोई और सूर्यकांत तिवारी की रिमांड बढ़ी

रायपुर। आरएनएस

करोड़ों के कोयला घोटाला केस में ईओडब्ल्यू की रिमांड पर चल रहे निलंबित पूर्व उपसचिव सौम्या चौरसिया, निलंबित आईएएस रानू साहू, समीर बिश्वनोई और कारोबारी सूर्यकांत तिवारी की रिमांड और बढ़ गई है। सोमवार को चारों आरोपियों को विशेष कोर्ट में पेश किया गया था। जहां ईओडब्ल्यू की मांग पर कोर्ट ने चारों की रिमांड बढ़ा दी है। कोर्ट ने सौम्या चौरसिया एवं रानू साहू को 5 जून तक और समीर विश्रोइ तथा सूर्यकांत तिवारी को 10 जून तक रिमांड पर भेजा है।



जात हो कि पहली रिमांड के दौरान ईओडब्ल्यू ने चारों आरोपियों को आमने-सामने बैठाकर पूछताछ की लेकिन इनसे गोटाए से संबंधित कोई खास जानकारी नहीं मिल पाई है। लिहाजा ईओडब्ल्यू की ओर से फिर से चारों की रिमांड बढ़ाने के लिए कोर्ट में आवेदन लगाया जा जिसके कोर्ट

ने मंजूर कर लिया और आरोपियों की रिमांड बढ़ा दी। बता दें कि कोल घोटाले मामले में सभी आरोपी लगभग डेढ़ साल से जेल में बंद हैं। इस मामले में प्रवर्तन निदेशालय ने 11 से ज्यादा लोगों को गिरफ्तार किया है। इसमें केवल कारोबारी सुनील अग्रवाल को जमानत मिली है। ईओडब्ल्यू का आरोप है कि पिछली सरकार में प्रभावशाली लोगों ने मिलकर अवैध कोल परिवहन घोटाला किया था। यह घोटाला 540 करोड़ से ज्यादा का है। इसलिए ईडी के प्रतिवेदन पर केस दर्ज किया गया।

Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526. Adhikar hai Nyaya Tak. Includes contact info for SJU, address at Behind Stadium, and details about legal services and social justice work.

विभाग 01, संकेत एवं दूरसंचार विभाग 01, कार्मिक विभाग से 01, सुरक्षा विभाग 01 एवं वाणिज्य विभाग से 04 कर्मचारी शामिल हैं। इस अवसर पर सहायक मंडल कार्मिक अधिकारी एवं सहायक मंडल वित्त प्रबंधक ने सभी को संबोधित करते हुए सेवानिवृत्त कर्मचारियों को सेवा के दौरान अपने दायित्वों का निर्वहन अच्छे से करने पर बधाई दी तथा स्वास्थ्य का विशेष ध्यान रखते हुए सेवानिवृत्त जीवन को अपने परिवार एवं रिश्तेदारों के साथ आनंदपूर्वक व्यतीत करने की बात कही, साथ ही सेवानिवृत्ति के दौरान मिली राशि को सही जगह निवेश करने की सलाह दी। अंत में उन्होंने सभी को सेवानिवृत्ति के पश्चात् सुखद भविष्य एवं अच्छे स्वास्थ्य की शुभकामनाएं दी।